ORDENAMENTO E GESTAO FLORESTAL

Exercicio#6. Programacdo Dinamica
Aplicacdo da programacao dinamica na definicao da alternativa de gestdo 6tima de um

povoamento com composi¢ao pura e com estrutura regular

Considere o problema caracterizado pelo seguinte:

a) Idade mimma para desbaste: 40

b) Volume maximo a sair em desbaste: 20

c) Volume minimo a sair em desbhaste: 10

d) Idade para o corte final: 40, 50 ou 60

&) Volume residual minimo depois de um desbaste: 30

f) Prego do matenial lenhoso & funcio da idade:

Idade Preco/uv.
40 32
S0 48
60 G4

@) Estados: intervalos de 10 u.v.
h) Estagios: 1dades de 0, 30, 40, 50 e 60 anos

1) Duas possibilidades de instalacdo do povoamento:

Custo'ha Volume'ha no ano 30
50 30
a0 A0

D+ M0 =2

I} Crescimento em volume em intervalos de 10 anos e definicio das alternativas de gestio

Idade
Volume

30 40 50
30 20 20 20
40 20 20 10
50 10 10 10
60 10 10 0
70 0 0 0
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